



«Німецько-українська співпраця в галузі
органічного сільського господарства» (COA)

Підтримка малих та середніх сертифікованих органічних операторів, які реалізують свою продукцію в Україні, шляхом компенсації витрат на органічну сертифікацію

Проект «Німецько-українська співпраця в галузі органічного сільського господарства» (COA) має намір надати підтримку українським органічним операторам шляхом компенсації вартості органічної сертифікації. Ця підтримка адресована сертифікованим малим та середнім органічним підприємствам, які реалізують свою продукцію на внутрішньому ринку та мають намір продовжити органічну сертифікацію у 2023 році. Для того, щоб надати таку підтримку, проект COA запрошує малих та середніх органічних операторів подати заповнені заявки. Кінцевий термін подання заявок: **31.05.2023 року**. Заявки розглядатимуться на конкурсній основі відповідно до критеріїв, викладених нижче.

Для кого: для операторів органічного ринку України, які мають дійсний органічний сертифікат. Необхідно надати копію чинного органічного сертифікату.

Критерії відбору:

- підтримка надаватиметься малим та середнім підприємствам за таким визначенням: компанії із середньою кількістю працівників до 50 осіб та чистим доходом від реалізації продукції за рік у розмірі менше 8 млн євро у 2022 році;

- лише для операторів, які реалізують свою продукцію виключно в Україні (тобто не експортують будь-яку продукцію своєї компанії). Оператори повинні письмово підтвердити, що вони реалізовували свою продукцію тільки в Україні протягом останніх 12 місяців до моменту подачі заявки і не експортували її протягом цього періоду.

Якщо надійде більше заявок, ніж доступно коштів для підтримки, розподіл буде здійснюватися за такими критеріями:

- в першу чергу кошти надаватимуться операторам з таких областей України: Київська, Чернігівська, Донецька, Дніпропетровська, Харківська, Херсонська, Сумська, Запорізька, Одеська, Полтавська, Миколаївська, Черкаська, Кіровоградська та Луганська;

- потім слідує решта областей зі сходу на захід країни.

Що фінансується: витрати на сертифікацію у розмірі до 1000 євро на одного оператора. Оскільки фактична вартість витрат на отримання органічного сертифікату у 2023 році для більшості операторів ще невідома, компенсація вартості сертифікації буде здійснюватися у розмірі витрат на таку сертифікацію у 2022 році. У зв'язку з цим необхідно надати підтвердження витрат компанії на сертифікацію у 2022 році (копія рахунку(-ів)-фактур(и) сертифікаційного органу).

Термін подачі заявок: до 31.05.2023 року.

Підприємства будуть відібрані за вищезазначеними критеріями та повідомлені про результати відбору. Кошти цієї програми допомоги виплачуватимуться в гривнях через Федерацію Органічного Руху України.

Заявка на отримання допомоги

(Підтримка малих та середніх сертифікованих органічних операторів, які реалізують свою продукцію в Україні, шляхом компенсації витрат на органічну сертифікацію):

№	Питання	Відповіді
1	Ім'я заявника	
2	Прізвище заявника	
4	Найменування юридичної особи або підприємства	
5	Посада заявника	
6	Контактний телефон та електронна адреса заявника	
7	Дата реєстрації юридичної особи або підприємства	
8	Код ЄДРПОУ	
9	Яку продукцію виробляє підприємство?	
10	Назва органу органічної сертифікації, який здійснює контроль за дотриманням оператором правил органічного виробництва	
11	Термін дії органічного сертифікату (копія сертифікату додається до заявки)	
12	Організаційно-правова форма підприємства:	<input type="checkbox"/> Юридична особа (фермерське господарство) <input type="checkbox"/> Приватне підприємство <input type="checkbox"/> Інша форма (вказіть, будь ласка):
13	Юридична адреса підприємства:	
14	В якій області розташоване підприємство?	
15	В якій громаді розташоване підприємство?	
16	Скільки людей працює на підприємстві, включаючи Вас?	

До заявки додається:

- копія діючого органічного сертифікату;

- рахунок-фактура від сертифікаційного органу на оплату сертифікації у 2022 році (або рахунків-фактур, якщо платежів було декілька).

Підтверджую, що протягом останніх 12 місяців ми здійснюємо продаж своєї органічної продукції виключно на українському ринку. Експорт не здійснювався.

.....

Дата та підпис заявника

Заявку надсилайте, будь ласка, на адресу: coa-ukraine@afci.de

З питаннями звертайтеся до Олександра Каліберди + 38050 469-24-64 (тел., Вайбер, WhatsApp)